

నిర్మల్ సబ్ డివిజన్ అధికారిగా రాజేశ్ మీనా



ఎస్.ఐ. కలిసి రాజేశ్ మీనా

నిర్మల్ అర్బన్, జనవరి 1 : నిర్మల్ సబ్ డివిజన్ అధికారిగా రాజేశ్ మీనా బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆనంతరం ఎన్.టి. డాక్టర్ జానీషర్మిలను ముద్దాపల్లి పూర్వ కంగా కలిశారు. నిర్మల్ సబ్ డివిజన్ సమస్యలపై చర్చించారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు పాటు పడాలని ఆయనకు తెలిపారు.

బీఎన్ఎన్ఎల్ టవర్ పనులు ప్రారంభించాలి

బోకే, జనవరి 1 : మండలంలోని ఆజ్ఞా-చక్ర పరిధిలోని కేవేఎన్ఆర్ గ్రామంలో నిర్మిస్తున్న టీఎన్ఎన్ఎల్ టవర్ పనులు పూర్తి చేయాలని గ్రామస్థులు బుధవారం ఆదిలాబాద్ లోని కార్యాలయంలో బీఎన్ఎన్ఎల్ అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేశారు. టవర్ పనులు పూర్తి చేసి మూడుమాసాల ఆదివాసీ గ్రామానికి సిగ్నల్స్ అందించడం చూడాలని కోరారు. వినతి పత్రం అందజేసిన వారితో ఏఎన్ఐ డైరెక్టర్ ఇన్చేజ్, గ్రామస్థులు చెట్లపై అనిల్, బత్తల రమేశ్, విజయ్ భాస్కర్ రెడ్డి, పోతన్న ఉన్నారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు నమోదు

దస్తూరాబాద్, జనవరి 1 : మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేసినట్లు. దుబీకరణ ప్రత్యేక పరిశీలించారు. అలాగే వాహనదారులకు ట్రీట్ మెంట్ అందించారు. మద్యం తాగి పట్టుబడిన ఆరుగురిపై డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులను నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ శంకర్ తెలిపారు. ఆయన వెంట సిబ్బంది ఉన్నారు.

మతిష్ఠిమితం లేని వృద్ధులాలి మృతి

ఇక్కడ, జనవరి 1: మతిష్ఠి మితం లేని వృద్ధులాలి ఆకలి, దుబ్బితో మృతి చెందిన ఘటన ఇక్కడ మండలంలో చోటు చేసుకుంది. ఎస్ఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... మరణం గ్రామానికి చెందిన మతిష్ఠి మితం లేని భూతి రాజు బాయి (75) డిసెంబర్ 30న భూతి రాజుబాయి(ఫైల్) మద్యాహారం 3 గంటల ప్రాంతంలో ఇంట్లో ఎవరికీ చెప్పకుండా బయటకు వెళ్ళిపోయింది. కుటుంబ సభ్యులు చదువకు గాలిచిన ఆచారం కారణం. డిసెంబర్ 31న పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. ఈ నెల 1వ తేదీన చూకటికి ఈశ్వర్ పట్టి చేసుకో వివాహ జీవితం కలిపింది. కుటుంబ సభ్యులు వెళ్ళి చూడగా రాజుబాయి ఆకలి, దుబ్బితో సోమ సిల్లి పడి ప్రమాదవశాత్తు చనిపోయినట్లు ఉంది. నేర స్థలాన్ని పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds, featuring 'WANTED' and 'EDUCATION' sections with contact details.

Advertisement for 'గమనిక' (Notice) regarding a recruitment process for a government organization.

Large advertisement for 'Classified Ads' with pricing details (200/- for 4 ads, 50/- for 3 ads) and GST information.

మూడుముళ్లు.. బాల్యానికి సంకెళ్లు

- చదువుకోవాల్సిన వయస్సులో పెళ్లవీటలెక్కుతున్న బాలికలు
ఇప్పటికైనా తల్లిదండ్రుల్లో మార్పు రావాలి

ఎదులాపురం, జనవరి 1 : పుస్తకాలు పట్టాల్సిన చిట్టి తల్లులు బాల్యంలోనే పెళ్లి పీటలెక్కుతున్నారు. తెలిసి తెలియని వయస్సులో ఆ పనిపాలపై సంసార బాధ్యతలు గుదిబండలా మారుతున్నాయి. పేదరికం ఒక వైపు.. ఆడపిల్ల భారం తీరుతుందని కన్నోళ్లే సంసారం అనే సాగరంలోకి నెట్టేస్తున్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎక్కడో ఓ మూలన బాల్య వివాహాలు గుట్టచప్పుడు కాకుండా జరుగుతున్నాయి. జిల్లాలో ఈ ఏడాది 14 బాల్యవివాహాలను అధికారులు అదుక్తున్నారు. డిసెంబర్ 12వ తేదీ 2024న బజార్ హత్నూర్ లో బాల్యవివాహాన్ని చైట్లైన్, ఐసీఏఎన్, ఐసీడీఎన్, పోలీస్ అధికారులు కలిసి అడ్డుకుని విషయం తెలిసింది.

బాల్య వివాహం నేరం
బాల్య వివాహాలను అరికట్టేందుకు కఠినమైన చట్టాలు ఉన్నాయి. బాల్యవివాహం చట్టరీత్యా నేరం. పెళ్లి చేసినా, ప్రోక్యూటర్ వినా రెండేళ్ల వరకు జైలు శిక్ష, రూ. లక్ష జరిమానా విధించే అవకాశం ఉంటుంది. సమాచారం అందిస్తే సంబంధిత అధికారులు ఆ వివాహాన్ని అడ్డుకుని తల్లిదండ్రులకు కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడంతో పాటు 18 ఏళ్ల పూర్వయ్యే వరకు బాలికకు వివాహం చేయబోవని ఒప్పందం

బాల్యవివాహ రహిత దేశం కోసం కృషి చేయాలి
బాల్య వివాహ రహిత భారతదేశం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా కృషి చేయాలి. ఎక్కడైనా బాల్యవివాహం జరిగిన, జరుగుతున్న, జరగబోయే సమాచారం ఉన్న 1098, 100 నంబర్లకు సమాచారం ఇవ్వవచ్చు. సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు చాలా గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుంది. బాల్యవివాహాల నిర్మూలనకు వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థలు పని చేస్తున్నాయి.

-రాజేంద్రప్రసాద్, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి, ఆదిలాబాద్



బజార్ హత్నూర్ మండలంలో బాల్యవివాహాన్ని అడ్డుకున్న అధికారులు(ఫైల్)

పత్రం రాయించుకుంటారు. బాల్య వివాహాలతో అనర్థాలెన్నో..

బాలికలకు వివాహం చేస్తే రక్షణలేక సమస్య ఏర్పడుతుంది. శారీరక సమస్యలు బారిన పడుతున్నాయి. దీంతో పాటు మాతృమరణాలు, శిశు మరణాలు సంభవిస్తున్నాయి. నెలలు నిండనే బిడ్డ పుట్టడం, బరువు తక్కువగా ఉండడం, ఎత్తుగగ్గ బరువు లేకపోవడం శారీరక లోపాలు ఇతరతర్రా కారణాలు ఉంటాయని వైద్యులు చెబుతున్నారు.

ఎవరికి ఫిర్యాదు చేయాలి..?
బాల్యవివాహం జరుగబోతుందని, జరుగుతుందని కచ్చితమైన

అవగాహన కార్యక్రమాలు కల్పిస్తున్నాం..
చదువుకునే వయస్సులో బాల్యవివాహాలు చేయడం చట్టరీత్యానేరం. ఇందుకోసం స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా ఎన్నో అవగాహన కార్యక్రమాలు చేస్తున్నాం. పాఠశాలలు, కళాశాలలు, గురుకులలో అవగాహన కల్పిండ్తో పాటు వాటితో జరిగి అనారాధ్య వివరిస్తున్నాం. 18 సంవత్సరాల లోపు అమ్మలు, 21 సంవత్సరాల లోపు అమ్మాయిలకు వివాహం చేస్తే రెండు సంవత్సరాల జైలు, రూ. లక్ష జరిమానా కోర్టు విధించే అవకాశం ఉంది. ఎక్కడైనా బాల్యవివాహం జరిగి బోలెడ ప్రాంతం 1800 1027 222 లేదా 1098కి సమాచారం ఇవ్వాలి.

-గోపాల్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సెక్షన్ అధ్యక్షుడు

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జాన్సన్ నాయక్



ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో జాన్సన్ నాయక్

ఖానాపూర్, జనవరి 1: ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు బుధవారం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు భూకాన్య జాన్సన్ నాయక్ 2025 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో పలు మండలాల పార్టీ శ్రేణులు ఆయనను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి న్యూ ఇయర్ శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని జాన్సన్ నాయక్ ఆశంక్షించారు. ఇక్కడ పట్టణ అధ్యక్షుడు గౌరవ్ రాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు వరామర్మ

పెంబి, జనవరి 1: మండల కేంద్రంలో పాముకాటుకు గురైన వనప్రసాద్, అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న గోదరి భూమిన్న కుటుంబాలను బుధవారం బీఆర్ఎస్ ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ నాయకుడు భూకాన్య జాన్సన్ నాయక్ వరామర్మ ర్పించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నల్లూ సందేంద్ రెడ్డి, నాయకులు భూకాన్య గోపింద్, బైరెడ్డి గంగారెడ్డి, గండ్ల శంకర్, సుతార మహేందర్, సోన్న రాజేందర్, మల్లెళ్ళి ఉన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలని హమాలీల సమ్మె



సారంగాపూర్: సమ్మె చేస్తున్న హమాలీలు

సారంగాపూర్, జనవరి 1: మండలంలోని చింబోలి(బి) సివిల్ సప్లయ గిడ్డంగి వద్ద బుధవారం హమాలీలు సమ్మె చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా హమాలీల సంఘం అధ్యక్షుడు పుండలికే మాట్లాడుతూ సివిల్ సప్లయ గోదాములో పని చేస్తున్న హమాలీల క్వింట్లో బియ్యం బస్తాకు ప్రభుత్వం 29 రూపాయలకు పెంచుతామని చెప్పి ఇంత వరకు పెంచడం లేదన్నారు. గతంలో ప్రభుత్వం హమీ ఇప్పటి వరకు పెంచబోవడంతోనే హమాలీలు నిరవధిక సమ్మె చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం పెండింగ్ బస్తాలను వెంటనే విడుదల చేయాలని, హమాలీల బోసన్, ఇతరతర్రా డిమాండ్లను పరిష్కరించాలన్నారు.

విద్యార్థులు అసౌకర్యాలకు గురికాకుండా చూడాలి

దస్తూరాబాద్, జనవరి 1 : విద్యార్థులు అసౌకర్యాలకు గురికాకుండా చూడాలని జిల్లా విద్యాధికారి రామారావు అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవీని బుధవారం ఆయన తనిఖీ చేసారు. పాఠశాల పరిసరాలు, దస్తూరాబాద్: విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న నిర్మల్ డిజివో రామారావు

నిర్మల్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రామారావు తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలోని సమస్యలను విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మెను ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఆయన వెంట ఎంఈవో రాంపందర్ ఉన్నారు.

వేదశిల వద్ద ముగ్ధ పాదల తొలగింపు

బాసర, జనవరి 1 : బాసర అమ్మవారి క్షేత్రంలో బస్టాండ్ వద్ద గల వేద శిల చుట్టూ ఉన్న ముగ్ధ పాదలను బుధవారం తొలగించారు. అంతరం విద్యార్థులతో తొలగించారు. అంతో ప్రచారం కల వేదశిల వద్ద చెత్తారాసం, ముగ్ధ పాదలు ఉండడం మూలంగా భక్తులు వెళ్లడం లేదు. దీంతో బాసర మండల కేంద్రానికి చెందిన పారిశ్రామిక వేత్త లక్ష్మీకాంత్ పాపంపే వారు స్పందించి బైసా అక్రీస్ జనరల్ మేనేజర్ సహాయంతో తన సొంత కార్పొరేషన్లో పారిశ్రామిక వేత్త లక్ష్మీకాంత్ వేదశిల పరిసరాల్లోని ముగ్ధపాదలను తొలగించి పరిశుభ్రం చేయించారు.

నేడు నాగోబా జాతర ఏర్పాట్లపై సమావేశం

ఇంద్రవెల్లి, జనవరి 1: కేసాపూర్ నాగోబా జాతర ఏర్పాట్లపై సమావేశం గురువారం నాగోబా దర్బారులో ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన ఈవో రాజమౌళి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కల్లెర్ల రాజ్మర్షి పాఠశాల మేరకు నాగోబా జాతర ఏర్పాట్లపై ఐటీడీఎ శాఖలకు చెందిన అధికారులతో పాటు దేవారాయ, పోలీస్, జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.



బాల్యవివాహాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్న జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి రాజేంద్రప్రసాద్

సమాచారం ఉంటే ఎవరైనా 1098కు, డయల్ 100కు సమాచారం ఇవ్వవచ్చు. వీటి ఆధారంగా కౌన్సిలింగ్ లేదా సమాజికో గ్రామ సమాధులు కూడా చేయవచ్చు. ఐసీడీఎన్ అధికారులకు బాల్యవివాహాలను అడ్డుకునే హక్కులున్నాయి. వధువు, వరుడు తమకు పెళ్లి ఇష్టం లేదని అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తే వెంటనే పెళ్లి నిలిపివేస్తారు. ఒక వేళ పెళ్లి జరిగినా పట్టణకారం చెల్లుబాటు కాదు. అడ్డుకునే అధికారులు వీరే..

జిల్లా కలెక్టర్ : పూర్తిస్థాయి జిల్లా బాధ్యతలు, డివిజన్లో : సబ్ కలెక్టర్లు, ఆర్డీవో, మండల స్థాయిలో : తహసీల్దార్లు, ప్రాజెక్టు స్థాయిలో : సీడీపీఓలు, ఏసీడీపీఓలు, గ్రామాలలో : ఐసీడీఎన్ సూపర్వైజర్లు ఉంటారు.

అవగాహన కార్యక్రమాలు కల్పిస్తున్నాం..
చదువుకునే వయస్సులో బాల్యవివాహాలు చేయడం చట్టరీత్యానేరం. ఇందుకోసం స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా ఎన్నో అవగాహన కార్యక్రమాలు చేస్తున్నాం. పాఠశాలలు, కళాశాలలు, గురుకులలో అవగాహన కల్పిండ్తో పాటు వాటితో జరిగి అనారాధ్య వివరిస్తున్నాం. 18 సంవత్సరాల లోపు అమ్మలు, 21 సంవత్సరాల లోపు అమ్మాయిలకు వివాహం చేస్తే రెండు సంవత్సరాల జైలు, రూ. లక్ష జరిమానా కోర్టు విధించే అవకాశం ఉంది. ఎక్కడైనా బాల్యవివాహం జరిగి బోలెడ ప్రాంతం 1800 1027 222 లేదా 1098కి సమాచారం ఇవ్వాలి.

-గోపాల్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సెక్షన్ అధ్యక్షుడు

ఘనంగా భీమా కోరేగావ్ శౌర్య దివస్



ఇంద్రవెల్లి: సామూహికంగా వందన తీసుకుంటున్న బౌద్ధ ఉపాసకులు, నాయకులు

ఉట్నూర్, జనవరి 1: ఉట్నూర్లోని అంబేద్కర్ చౌక్లో భీమా కోరేగావ్ శౌర్య దివస్ను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సుభాష్, ఉపాధ్యక్షుడు భరత్, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రజ్ఞాశ్రీ మాట్లాడుతూ మహాశౌర్యంలో పూజే ప్రాంతంలో సమావేశం కోసం, మానవ హక్కుల కోసం భీమా కోరేగావ్ షీష్యా స్ట్రాస్కానిక్ వ్యతిరేకంగా మహారా్ సైనికులు చేసిన యుద్ధం చరిత్రలో నిలిచిపోవడం అన్నారు. అంతరం వీరులకు నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సుశీల్, రమేశ్, గంగేశ్, అరవింద్ పాల్గొన్నారు.

ఇంద్రవెల్లి, జనవరి 1: మండల కేంద్రంలోని త్రిపుర బుద్ధవిహారంలో భీమా కోరేగావ్ శౌర్య దివస్ను దళిత, గిరిజన సంఘాల నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ల సంఘం మాజీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బావోత్ గజానంద్ నాయక్, మాజీ జడ్పీటీసీ హేమలత శ్రీశ్రీలారీ, మాలమహానాథ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు లోకేంద్ర చంద్రావర్మ, విద్యావేత్త బాలాకాంబ్, సుభాకర సంఘం డైరెక్టర్ దుర్గ చంద్రావర్మ, బహుజన జాగ్రత్త సేన మండలాధ్యక్షుడు జాడే నాందేవ్, నాయకులు లోకేంద్ర దేవ్, చాలార్య ప్రకాశ్, విఠల్, దయానంద్, అంబేద్కర్ యూత్, బౌద్ధ ఉపాసక, ఉపాసకులు పాల్గొన్నారు.

నిరాహార దీక్షను విరమించిన కొత్తూర్ శంకర్



కుభీర్: శంకర్ నిమ్మరసం ఇచ్చి దీక్షను విరమించ చేస్తున్న నాయకులు

కుభీర్, జనవరి 1: రిజర్వేషన్ ప్రాతిపదికన ఎస్సీలకు కేటాయించిన కుభీర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నామినేటెడ్ పదవీని ప్రభుత్వం భర్తీ చేయకుండా కాంపౌజన చేస్తుందని మండలంలోని పద్మి(బి) గ్రామానికి చెందిన దళిత నాయకుడు కొత్తూర్ శంకర్ కుభీర్ మార్కెట్ యార్డు ఎదుట డిసెంబర్ 30వ తేదీ నుంచి నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన సంగతి తెలిసింది. బుధవారంతో మాజీ రోజుకు చీన దీక్షలో శంకర్ అరోగ్యంలో మార్పులు రావడం, ఎన్టీ రెవెన్యూ పడిపోవడంతో ఆయన పార్టీ మండల నాయకులు, దళితులు, సామాజిక కార్యకర్తలు, యువకులు ఆయనకు సచ్చిపెచ్చారు. చీకటిలో విపరీతమైన దోమల నడుమ ఇక్కడ దీక్షం శ్రీయస్కారం కాదని డాక్టర్ సంతోష్ ఆయనను పరీక్షించి దీక్షను విరమించాలని చెప్పడంతో మాజీ మండలాధ్యక్షుడు విఠల్, మాజీ జడ్పీటీసీ మోహన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు శంకర్ చంద్, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు బివీల్, పల్లి మాజీ సర్పంచ్ కొట్టి హన్యూర్, జేడీఓ, సంతోష్ కలిసి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేద్దామని సచ్చిపెచ్చ ఆయనకు సమస్యను ఇచ్చి దీక్షను విరమించ చేశారు.

ఉద్యోగ విరమణ పొందిన సైనికుడికి ఘన స్వాగతం

లక్ష్మణాచంద్, జనవరి 1: లక్ష్మణాచంద్ మండలం పాటుపల్లి గ్రామానికి చెందిన వంగరాజు గౌడ్ దేశ రక్షణకు అర్మీలో 28 సంవత్సరాలు సేవలందించి ఉద్యోగ విరమణ పొంది స్వాగతం పలుకుతున్న గ్రామస్థులు రాగా పాట్లపల్లి(బి) నుంచి పొందారు. గ్రామంలోని ఇంటి వరకు గ్రామస్థులు భుజంగా స్వాగతం పలికి ర్యాలీ తీశారు. శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సూరజ్ రాజేందర్, మాజీ ఎంపీటీసీ చంద్రమోహన్ రెడ్డి, కంకళ్ గోపవర్మ, కళ్యాణి, వీడిసీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

చదువుతో పాటు క్రిడల్లో రాణించాలి

నార్సూర్, జనవరి 1 : శ్రీధాకరులు చదువుతో పాటు క్రిడల్లో రాణించాలని ఆదివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పెండోర్ దాదిరావ్ అన్నారు. బుధవారం ఖైరతాబాద్ గ్రామంలోని పోలీస్ బోర్డుమెంట్ పోటీలు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మదావి నారంజిబేట్, రాయినంటర్ సామెడి మదావి తుకారాం, తుడుడిబ్బు మండల కార్యనిర్వాహకుడు సాగర్, గాదిగూడ మండలాధ్యక్షుడు సంతోష్, విద్యార్థి సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ఆశ్రం జాలింషావ్ జైవంత్ రావ్, రాము, గోవింద్ రామ్, శ్రీధాకరులు పాల్గొన్నారు.

యువకులు రక్తదానం చేయాలి

ఇంద్రవెల్లి, జనవరి 1: పిట్టాచింగం గ్రామంలో అమరవీరుల స్మారకంగా సవజ్యోతి యూత్, గ్రామస్థుల అధ్యక్షులతో సర్పంచర్ నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరంలో మండలంలోని యువత పాల్గొని రక్తదానం చేయాలని కేసాపూర్ రాయినంటర్ గిత్తెదాల్ బాంబోమావ్ చెప్పారు. బుధవారం మండలంలోని గ్రామంలో ఆయన పర్యటించారు. యువత రక్తదానం ప్రోత్సాహంతో అవగాహన కల్పించారు. రక్తదానం చేసే యువతల పేర్లు నమోదు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ సంఘాల నాయకులు మెన్సె శేఖర్ బాబు, నవజ్యోతి యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.